

省水资源集团学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 11 期

省水资源管理集团学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年5月26日

集团党委举办主题教育第五期读书班 暨理论中心组学习研讨会

按照集团主题教育工作安排，5月25日，党委书记、董事长王福林主持召开主题教育第五期读书班暨党委理论中心组学习研讨会，并对主题教育读书班进行结业总结。集团领导班子全体成员参加学习研讨。



会上，徐欣、曹思超、吴铁华、金兆辉先后领学了《习近平著作选读》第一卷、第二卷和《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》《论党的自我革命》部分篇章。随后，大家围绕“站稳群众立场、践行为民宗旨，扎实推进共同富裕”进行研讨交流。最后，王福林对集团主题教育读书班活动进行总结讲话。

他指出，在历时一个多月的时间里，集团党委共举办了五期读书班，以自学和集中学习两种方式，深入学习中央确定的八本学习材料，以及习近平总书记最新重要讲话精神等，并结合工作实际开展交流研讨，强化了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和把握，进一步奠定了做好各项工作的理论基础、思想基础、政治基础，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得了初步成效。

他强调，这次主题教育读书班呈现四个特点：**一是**班子成员对主题教育认识到位，参与理论学习的积极性主动性高。大家努力解决工学矛盾，态度认真、不走过场，坚持划重点、做标注，学习效果较为理想。**二是**学习内容系统全面，规定内容全部学到，做到了必学内容重点突出，自学内容覆盖面广。**三是**每位班子成员逐一专题撰写学习体会、交流发言，实实在在、有的放矢，对推动和改进集团各项工作具有较强的参考和借鉴价值。**四是**理论学习收获明显，大家对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解更加深刻全面，运用其世界观和方法论指导实践更加自觉主动。

会议要求，主题教育读书班已经结业，但理论学习还要持续深入开展，不仅要把理论学习贯彻主题教育全过程，而且要持之以恒深学细悟、真信笃行。**一是**集团班子要带头学。保持读书班的良好习惯和作风，不仅要安排好集中学习，更要注重开展好自学。**二是**讲好主题教育党课。各级领导班子成员、各党支部书记要结合学习体会和实际工作到分管单位、部门等基层单位或所在党支部讲专题党课，争取在6月底前完成讲党课任务。**三是**强化理论指导实践。以深化调查研究推动解决发展难题，以推动集团高质量发展、提升职工幸福感获得感的新成效检验主题教育

成果。四是抓好基层党员干部学习。两个推进组要加强对基层党支部理论学习的监督指导，看看各单位学习方案是否得到全面落实，要求党员学习的内容是否学全，是否有标注、有记录，确保集团上下主题教育同步进行，避免上热下冷现象。

集团党群工作部、党委宣传部主要负责同志列席学习研讨会。

报：省委指导组，集团领导

发：各单位、各部门

2023年5月26日印发